#### Виталий Евгеньевич БЫКОВ

 Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по одномандатному округу №20 (Дзержинский район города Новосибирска)
Комитет по культуре, образованию, науке, спорту и молодёжной политике

**■ Комиссия** по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции, заместитель председателя **■ Фракция**: КПРФ

# ведомости

Законодательного Собрания Новосибирской области

# Здравствуй, новая школа!

Ввод в эксплуатацию школы №57, рассчитанной на 825 учеников, для жителей Дзержинского района станет одним из главных событий года — учитывая, как долго они ждали этот важный социальный объект.

Здание на улице Авиастроителей, построенное ещё в 1939 году, несколько лет назад было закрыто из-за аварийного состояния — детей распределили по другим учебным заведениям. По разным причинам решение о дальнейшей судьбе образовательного учреждения долго не принималось. С мёртвой точки дело сдвинулось в 2020 году: Виталий Быков и Николай Машкарин, сразу после избрания депутатами, в стенах заксобрания и в правительстве Новосибирской области организовали системную работу по этому вопросу. Тогда его и взял под личный контроль губернатор региона Андрей Травников, средства были выделены из областного бюджета, и в прошлом году началась реконструкция.

Впрочем, реконструкцией это назвать трудно: по сути, старое здание было снесено полностью, а на его месте уже появилось новое, построенное по индивидуальному проекту, учитывающему современные стандарты.

Подрядчик взял на себя обязательство ввести школу в эксплуатацию раньше обозначенного в контракте срока и обещание выполняет. Коробка четырёхэтажного корпуса готова полностью, сейчас отлаживается работа всех инженерных систем, близится к финалу отделка помещений. Уже в середине июля будет завозиться оборудование в пищеблок и частично кабинеты. Мебель также закуплена и дожидается своего часа.

Через несколько дней начнётся благоустройство пришкольной территории асфальтирование, обустройство спортплощадок и установка малых архитектурных форм. И Виталий Быков, и Николай Машкарин контролируют каждый этап работ — по словам депутатов, у них установилось полное взаимопонимание с подрядчиком.

— Сегодня уже можно сказать уверенно: это будет одна из самых современных школ города, — говорит Виталий Евгеньевич. — Она создаст максимально комфортные условия не только для обучения, но и для развития детей: здесь предусмотрены два спортивных зала, хореографический класс, музей, библиотека и даже медиастудия. Однако точку в этой истории мы поставим, только когда в новую школу придут ученики и педагоги и мы поймём, что им здесь хорошо и комфортно.



## Мы сделали это вместе!



Кажется, прошёл всего год, а у нашего Педагогического сквера уже есть своя история — живая, интересная, объединившая многих: администрацию района, депутатов и, конечно, жителей — ведь ради них всё и было задумано.

Ещё прошлым летом здесь, на муниципальной территории возле дома №49 по улице Кошурникова, не было ничего. Вернее, был один заброшенный пустырь.

Напомню, что 2023-й был объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом педагога и наставника. Поэтому у нас с моим коллегой по заксобранию Виталием Быковым и депутатом совета депутатов Новосибирска Георгием Андреевым появилась идея организовать на этом участке место отдыха, администрация района нас в этой инициативе поддержала. Из депутатского фонда выделили средства на благоустройство общественного пространства. Когда стало понятно, что этого будет недостаточно, приняли решение взять часть финансирования на себя.

И закипела работа. Торжественное открытие сквера состоялось в октябре прошлого года и было приурочено, конечно же, к профессиональному празднику педагогов.

Прошёл год, и сейчас с уверенностью можно сказать, что сквер стал точкой притяжения для многих жителей нашего района. Теперь это не просто место комфортного отдыха — это достойное

выражение уважения к людям, которые посвятили свою жизнь обучению и воспитанию детей.

В апреле мы вместе с моей командой и неравнодушными жителями близлежащих домов, а также сотрудниками детского сада  $N^2401$  вышли на субботник, чтобы привести территорию сквера в порядок после зимы.

Именно здесь мы отмечали Новый год, а 1 июня праздновали День защиты детей, который мы вместе с Виталием Быковым и ТОС «Лада» организовали для юных дзержинцев.

Всегда приятно, когда консолидированные усилия дают такой результат — он придаёт силы двигаться дальше. В этом году начинается второй этап благоустройства: выделил средства на установку системы освещения и завоз грунта для новых посадок. Уже в ближайшее время в сквере будут установлены современные энергосберегающие светильники: это не только сделает сквер более уютным, но и повысит безопасность жителей, особенно в тёмное время суток.

Поэтому сегодня я не без гордости за жителей Дзержинки могу сказать: мы сделали это вместе! И вместе продолжим делать этот сквер ещё лучше, а значит, продолжим менять облик нашего родного района!

Николай МАШКАРИН, депутат Законодательного собрания Новосибирской области 2 Виталий БЫКОВ

## Всё лучшее – детям





Создание комфортных и безопасных условий для обучения и воспитания детей — одна из основных задач общества. Ведь успешное развитие ребёнка — это вклад в будущее всего города.

— С учреждениями образования Дзержинского района мы начали активно сотрудничать ещё во время избирательной кампании 2020 года, — рассказывает депутат заксобрания Виталий Быков. — За это время у нас установились тесные дружеские отношения. На протяжении всего созыва мы используем все возможности, подключаем все ресурсы, чтобы инициативные предложения воплотились в жизнь. Поставил для себя

личную задачу: до 2025 года по возможности исполнить все наказы дошкольных и школьных учреждений.

Один из таких наказов, который уже исполнен совместно с Николаем Машкариным, — новые окна, которые появились в детском саду №493, а также в школах №87 и 177. Средства были выделены из областного бюджета благодаря активной позиции депутатов. Кроме того, народные избранники проконтролировали и качество выполнения работ. Образовательные учреждения не только преобразились внешне и изнутри, но и стали гораздо комфортнее: теперь зимой здесь будет гораздо теплее, также повысится шумоизоляция — всё это положительно скажется на качестве учебного процесса.

С руководством всех учебных заведений округа Виталий Быков находится в постоянном контакте. Если появляются какие-то пожелания в течение учебного года, всегда готов откликнуться и выделить финансирование из депутатского фонда или личных средств.

Если же говорить о заделах на будущее, то невозможно обойти вниманием будущую реконструкцию школы №36. Это ещё один из наказов избирателей, к исполнению которого сделан серьёзный шаг: средства в размере 61 млн рублей предусмотрены в федеральном и областном бюджетах. На эти деньги уже начали выполнять капитальный и косметический ремонт здания, а также заменят окна.

#### СПАСИБО ДЕПУТАТУ!

В нашем безумном мире так много забот, проблем и неразрешённых ситуаций, что порой не видишь выхода. И поэтому вдвойне приятно, когда в трудную минуту тебя не оставляют наедине с проблемой, когда

выслушают и не только дадут совет, но и примут самое деятельное участие в жизни коллектива и самое главное — в жизни маленьких детей. От лица всего коллектива МБДОУ «Детский сад №401», наших воспитанников и от себя лично хочу выразить благодарность Виталию Евгеньевичу Быкову и Николаю Владимировичу Машкарину за активное участие в жизни нашего учреждения, оперативную помощь в решении возникших проблем.

Говорят, что человечество достигло расцвета во многом благодаря взаимопомощи. Верно это или нет, решат историки, очевидно одно: пока мы помогаем друг другу, мы — сила. И вы — истинно сильные люди со щедрой душой и добрым сердцем. Одно из самых основополагающих качеств человека — уметь вовремя протянуть руку помощи тем, кто в этом нуждается, остановиться среди бесконечного бега и проявить свою доброту. Позвольте сказать душевное и искреннее спасибо за внимательность, содействие и чуткость!

Любовь ХАВАЕВА, заведующая МБДОУ д/с №401

## А у нас во дворе



В этом году асфальтирование дворов запланировано по четырём адресам: дома №16/1 и 17 по улице Адриена Лежена, дом №247 по улице Б. Богаткова, дом №33/3 по улице Доватора.

Работы должны быть выполнены за лето 2024 года, общая сумма финансирования из областного бюджета составляет 13 млн рублей.

— Заявки на асфальтирование придомовых территорий — это довольно значительная часть наказов избирателей, — говорит депутат заксобрания **Виталий Быков**. — Чтобы их выполнить, необходимо было выстроить эффективное взаимодействие со старшими по дому, администрацией района, провести определённую работу в заксобрании. Сейчас жители нескольких домов уже с нетерпением ждут преображения своих дворов, а выделения средств для асфальтирования других дворов будем продолжать добиваться.

### Комфорт для пешеходов

В этом году жителей Волочаевского жилмассива ожидают приятные перемены на улице Толбухина: там пройдёт реконструкция участка тротуара от дома №23 до дома №2.

На эти цели выделено свыше 1 млн рублей. Это тоже выполнение наказов, данных избирателями депутату заксобрания **Виталию Быкову**. Однако это ещё не всё: на этой же улице планируется строительство нового тротуара от дома №27/1 до дома №41/1. Условия для пешеходов улучшатся и на улице Коминтерна: здесь начался второй этап **строительства тротуара**.

Напомним, в 2023 году в ходе выполнения обязательств перед избирателями Виталию Быкову и Николаю Машкарину уже удалось добиться обновления около 300 метров тротуара. В этом году за 6 млн рублей, выделенных из областного и городского бюджетов, планируется реализовать проект до пересечения с 9-м Калужским переулком. Ранее здесь вообще не было тротуара, и люди были вынуждены ходить по проезжей части.

— Такие инвестиции в инфраструктуру являются важным шагом в направлении создания более благоприятной среды для всех жителей, — считает Виталий Быков.

#### ИЗ ПЕРВЫХ РУК

#### Четыре года дружбы



Анна Александровна ГЕРИНА, директор молодёжного центра «Звёздный»:

— С депутатами заксобрания Виталием Быковым и Николаем Машкариным мы очень тес-

но сотрудничаем уже на протяжении четырёх лет. Они уделяют большое внимание нашему учреждению: поддерживают во всех начинаниях, реагируют на обращения, никогда не давая невыполнимых обещаний. Вместе с нами радуются праздничным событиям и помогают решать проблемы. Например, в этом году оказали серьёзную финансовую поддержку в проведении Всероссийского фестиваля-практикума молодёжных любительских театров «Апарте», организатором которого выступил наш центр, а также выделили средства на приобретение оргтехники. А в прошлом году благодаря им мы приобрели профессиональные микрофоны. Меня как директора больше всего трогает, что они не просто оказывают помощь, а являются активными и искренними участниками жизни нашего молодёжного центра. Спасибо за чуткость и отзывчивость — успехов им и всего самого доброго!

#### В атмосфере взаимопонимания

Вера Александровна ГОЛИКОВА, директор школы № 87:

— Выражаю огромную благодарность **Виталию Быкову** и **Николаю Машкарину** за то внимание, которое они уделяют обра-



зовательным учреждениям Дзержинского района — как школам, так и детским садам. Наше учебное заведение — не исключение. Депутаты всегда готовы подставить нам своё плечо: содействуют в проведении конкурсов, инициируют спортивные мастер-классы, приходят на наши праздники и оказывают финансовую поддержку для решения текущих задач — за это им отдельная благодарность. Скажу больше: они — друзья нашей школы, мы сотрудничаем с ними в атмосфере полного доверия и взаимопонимания. Ну и самые тёплые и искренние слова признательности — за помощь в замене окон, ремонте межпанельных швов, а также приобретении звукового оборудования. Надеюсь, что наша дружба будет длиться очень долго, желаю им здоровья, добра и плодотворной работы в заксобрании!

Виталий БЫКОВ

## В спорте важен пример



Пропаганда спорта и популяризация здорового образа жизни — это не просто важные функции государства, а одна из основ его социальной политики.

Что нужно сделать, чтобы маленький гражданин страны увлёкся спортом? Конечно, в первую очередь — подать личный пример. Именно такой подход лежал в ос-

нове крупного проекта, организованного депутатом заксобрания **Виталием Быковым** и СК «Дзержинец»: он охватил сразу восемь образовательных учреждений Дзержинского района.

В течение учебного года спортивный клуб «Дзержинец» провёл серию выездных мастер-классов по боксу, самбо и боевому самбо: они успешно прошли в школах №7, 36, 59, 87, 169, 177, 197, а также в лицее №113.

Ученики не только наблюдали за выступлениями воспитанников клуба, в том числе победителями престижных турниров, но и сами могли выйти на ринг, надеть перчатки и отработать удар или, например, сделать бросок на мате.

— Самая лучшая мотивация для занятий спортом — это личный пример, — уверен Виталий Быков. — Я и сам занимаюсь лыжным бегом, регулярно хожу в тренажёрный зал. Поэтому знаю, что никакие разговоры о том, как полезно заниматься спортом и вести здоровый образ жизни, не заменят живого, настоящего и эмоционального выступления и общения. Именно поэтому мы помогаем не только спортивным учреждениям Дзержинского района, но и школьным: в данном случае поддержали проект, благодаря которому дети встретились с теми, кто уже добился успеха в том или ином виде спорта. Убеждён, что благодаря такому общению в сердцах детей вспыхнет интерес, и у нас появятся новые чемпионы!

#### Мы – Россия! Мы – вместе!

Дзержинский район — очень многонациональный, в нём проживают представители десятков народностей.

Но вне зависимости от того, в какой стране человек родился, он должен знать и уважать богатую историю России, её язык и культуру. Причём эту работу лучше всего начинать с детства: рассказывать подрастающему поколению о государственных ценностях, на личном примере показывать, что такое любовь к родной земле.

Именно поэтому в рамках празднования Дня России при поддержке депутата заксобрания Виталия **Быкова**, общественной организации «Гражданская позиция» и Центра культуры Дзержинского района в этом году провели три мероприятия в рамках фестиваля «Мы — дети России-2024!». Его цель — адаптировать и интегрировать в городское сообщество представителей разных национальностей (в первую очередь, конечно, молодёжь), в игровой форме приобщить их к историческому наследию русской культуры, духовно обогатить жителей района, расши-



рить их культурный кругозор, стимулировать развитие творческих способностей.

Для гостей фестиваля была организована широчайшая программа, посвящённая государственному празднику: выступление творческих коллективов, весёлые аниматоры, соревнования, а главное — знакомство с

русскими народными традициями и обычаями. Улыбки не сходили с лиц детей и взрослых — это значит, что фестиваль-2024 удался. Учитывая, какой огромный интерес он вызвал у жителей Дзержинского района, а также огромное значение этого мероприятия, принято решение сделать его ежеголным

# Искусство требует средств

Каждое учреждение культуры Дзержинки является точкой притяжения для всех, кто хочет проявить себя любом из жанров искусства: музыке, танце, живописи, литературе, театре... К счастью, таких творческих людей в районе немало.

Кроме того, любое учреждение культуры — это ещё и центр общественной жизни, ведь здесь отмечаются торжественные события и памятные даты, проходят многочисленные праздники и концерты и даже международные фестивали. Поэтому депутат заксобрания Виталий Быков всегда в курсе того, что происходит в коллективах.

— С 2020 года я являюсь членом комитета по культуре, образованию, науке, спорту и молодёжной политике, — говорит Виталий Евгеньевич. — Это позволило не только глубже погрузиться в реализацию важнейших культурных проектов Дзержинского района, но и добиться улучшения В. Г. Белинского.

финансирования. Такие инвестиции не просто улучшают материальную базу, предоставляя талантливым людям новые возможности для развития, но и в целом способствуют формированию благоприятной среды для общественной жизни.

Так, в 2023 году Детскому дому культуры имени М. И. Калинина были направлены средства на приобретение современного музыкального оборудования, в этом — на монтаж вентиляции и системы дымоудаления.

Также в 2024 году Виталий Быков совместно с **Николаем Машкариным** способствовали выделению из областного бюджета средств на приобретение оргтехники для детской музыкальной школы №3, на закупку банкеток для пианистов в детскую школу искусств №14, а также на обновление оргтехники в молодёжном центре «Звёздный» и ремонт Центральной районной библиотеки имени

#### ИЗ ПЕРВЫХ РУК

# «Сотрудничество – всегда плодотворное»

Александр МИТИН, директор Спортивной школы олимпийского резерва по боксу города Новосибирска:



— Виталий Евгеньевич Быков уже несколько лет оказывает поддержку нашему спортивному клубу «Чкаловец» и спортивной школе в целом. Только в прошлом году он выделил средства на приобретение гребного тренажёра и спортивной формы для участия в соревнованиях, посодействовал в проведении «Новогоднего турнира», помогал в организации поездок ребят на соревнования. А в этом году вместе с Николаем Владимировичем Машкариным выделил средства для замены пола в спортивном зале.

Я рад каждой встрече с Виталием Евгеньевичем, потому что сотрудничество с ним — всегда плодотворное. Например, в апреле, во Всемирный день здоровья, мы организовали выездные мастер-классы в школах №87 и 177. Мой воспитанник, трёхкратный победитель первенства Европы и финалист первенства мира Даниил Тетерев, продемонстрировал ученикам основы техники бокса, рассказал о том, как сам учился в школе и что самое главное в спорте — это целеустремлённость.

А я считаю, в спорте также немаловажно, чтобы в тебя кто-то верил и поддерживал, — именно таким человеком для нашего клуба является Виталий Быков.

## «Разделяет наши ценности»

Илья РОДИН, участник СВО, ветеран боевых действий:

— Наверное, излишне говорить о важности патриотического воспитания под-

растающего поколения, особенно в нынешних условиях. Поэтому я искренне рад, что Виталий Евгеньевич Быков поддерживает наши инициативы, например, уже второй год подряд накануне Дня защитника Отечества мы проводим Уроки мужества в школах, техникумах и колледжах Дзержинского района.

В первую очередь рассказываем о роли защитников Родины, героях прошлого и настоящего. Вместе с 19-м отрядом специального назначения «Ермак» говорим о том, как принести пользу своей стране и реализовать желание помогать другим людям.

Очень важна и обратная связь — школьники и студенты, в свою очередь, делятся с нами своими размышлениями о мужестве и героизме, активно рассуждают о том, почему важно любить своё Отечество и защищать его.

Уроки мужества — это не просто формальное мероприятие, а содержательные встречи, направленные на формирование правильных нравственных ориентиров. Именно поэтому я очень рад сотрудничеству с Виталием Евгеньевичем, который разделяет эти ценности и активно участвует в патриотическом воспитании молодёжи.

4 Виталий БЫКОВ

# **Услышать** каждого

Каждый последний четверг месяца депутат заксобрания Виталий Быков проводит личный приём избирателей.

Проблемы, с которыми к нему приходят жители Дзержинского района, касаются самых разных сфер нашей жизни, но в основном это, конечно же, жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство территорий, социальная поддержка населения. Кроме того, люди охотно делятся со своим депутатом предложениями по улучшению жизни на округе, которые учитываются в работе народного избранника.

Некоторые вопросы удаётся решить практически моментально. Например, по обращению «Клуба добрых соседей» в этом году приобретена тепловая завеса, чтобы дети могли заниматься в кружках и секциях в комфортных условиях.

— По каждому обращению проводится серьёзная работа, ведь ситуации бывают очень разные, и в каждой нужно детально разобраться, — говорит Виталий Евгеньевич. — Решение вопроса тоже может быть различным: консультация, обращение в муниципалитет, финансирование за счёт депутатского фонда или из личных средств. Но мне в первую очередь важно услышать каждого. Ведь только благодаря прямому общению с избирателями можно получить объективное представление о том, как живёт наш район, с какими проблемами сталкиваются его жители. А значит — помочь их решить.

Записаться на личный приём к Виталию Быкову можно по телефону 8-913-205-33-19. Кроме того, ежедневно по рабочим дням приём проводят помощники Виталия Быкова по адресу: пр-т Дзержинского, д. 16, каб. 331. Предварительно нужно записаться.



### Наша земля



# Рабочая депутатская группа предложила меры по ускорению процесса выделения земельных участков.

Проблема с предоставлением земли под индивидуальное жилищное строительство льготным категориям граждан, в том числе ветеранам боевых действий, в последнее время приобретает особую остроту.

На данный момент под ИЖС сформировано около 70 участков. Но это капля в море, ведь очередь из желающих получить землю — тысячи человек. Чиновники ссылаются на то, что данные работы обходятся бюджету очень дорого: один участок — до 3 млн рублей,

и при текущем состоянии бюджета просто нереально увеличить темпы предоставления земли. В связи с этим было инициировано заседание рабочей группы, в которую вошли депутаты заксобрания Новосибирской области Виталий Быков, Александр Шпикельман, Евгений Смышляев и Яков Новосёлов.

В первую очередь депутаты настаивают на необходимости значительного расширения программы выделения участков, предлагая рассмотреть альтернативные формы использования земли, включая садоводство и дачное строительство. За счёт этого можно будет выделять не 30–40 участков в год, как сейчас, а 200–300.

Однако рабочая группа выявила и вполне конкретные потенциальные возможности: есть земля площадью около 250 гектаров, которую уже сейчас можно предусмотреть под размещение более 2 000 индивидуальных участков.

— Начало положено: мы увидели пути комплексного решения проблемы в чётких параметрах, — уверен Виталий Быков. — В целом все разработанные меры направлены на то, чтобы люди, стоящие в очереди много лет, получили свои участки в кратчайшие сроки. Но предстоит большая работа по разработке оптимального механизма по финансированию инфраструктуры для передачи земельных участков будущим владельцам.

### Приблизить реконструкцию

Развитие городской среды невозможно представить без совершенствования транспортной инфраструктуры. Уже на протяжении нескольких лет обсуждается необходимость расширения проспекта Дзержинского.

От улицы Ползунова до границы города многокилометровые пробки стали обычным явлением. Связано это в первую очередь с развитием малоэтажного строительства — разрастаются коттеджные посёлки и микрорайоны, поэтому возрастает и транспортная нагрузка. О том, что исполнительной власти необходимо обратить на эту ситуацию самое пристальное внимание, депутат заксобрания Виталий Быков заявлял ещё три года назад. Чтобы сдвинуть проблему с мёртвой точки, депутат инициировал сбор подписей: в итоге более 3 000 жителей района поддержали петицию.

В конце прошлого года был разработан проект расширения проспекта, общая стоимость которого составила около 2 млрд рублей. Такая большая сумма связана в первую очередь с тем, что в зону реконструкции попадает более 100 частных домов. Кроме значительных расходов, это потребует ещё и длительных организационных мероприятий, а также может вызвать риск социальной напряжённости. Именно поэтому в феврале этого года Виталий Быков организовал встречу с мест-



ными активистами и председателем ТОС «Золотая горка», который объединяет порядка 400 домовладений, а в апреле и мае провёл несколько консультаций с разработчиками проекта и главой администрации района.

— Учитывая масштаб расселения и сумму инвестиций, расширения проспекта Дзержинского придётся ждать долго, — говорит Виталий Быков. — Но проблему нужно решать уже сейчас. Моё предложение — разбить реализацию проекта на несколько этапов. Считаю, в данном случае необходим активный диалог власти и местных жителей. Уверен, мы сможем учесть все интересы и найти компромисс.

## Самое дорогое

День защиты детей — один из самых тёплых и радостных праздников в календаре: он дарит ребятам улыбки, заряжает их хорошим настроением на все каникулы.

В Дзержинском районе дворовые мероприятия, приуроченные к этой дате, давно стали доброй традицией. Причём каждый год они проводятся в новых локациях, и 2024-й не стал исключением: депутаты заксобрания **Виталий Быков** и **Николай Машкарин** приняли участие в организации праздников на территориях ТОС «Волочаевский», ТОС «Лада», ТОС «Коминтерна», жилого комплекса RED FOX и во дворе у дома №25 по улице Доватора.

Судя по атмосфере, задуманное удалось воплотить: каждая площадка стала эпицентром веселья и радости. Участники делали аквагрим, дружно уплетали сахарную вату, катались на лошадях и даже на верблюде. А весёлым конкурсам и играм не было счёта! Особую изюминку празднику в этом году придало присутствие сотрудников МЧС, которые знакомили детей с устройством пожарной машины и в интерактивной форме рассказывали о правилах пожарной безопасности.

— Спасибо всем, кто помог организовать и провести эти мероприятия, — говорит Виталий Быков. — Уверен, что в следующем году праздников будет ещё больше, и они станут ещё ярче, ведь самое дорогое на свете — это улыбка ребёнка!



12+

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

№43 (753) от 19.07.2024

Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области» РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е. Г. КВАСНИКОВА Приёмная 218-03-64. Выпуск подготовил Василий АКИМОВ

**Адрес редакции и издателя:** 630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3. E-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: ведомостинсо.рф

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать: по графику в 16:00, фактически в 16:00. Тираж 10 000. Распространяется бесплатно. Отпечатано в типографии 000 «ПринтТайм» 630024, Новосибирская область, г. Новосибирск, мкр-н Горский, д. 76.